
                       

 
 

 
 

 

 

 

 

 

                                                                   

  

  

  

 

                                                            

                                                 
    Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o. 

 

Rijeka, 15. studenog 2011. 

 

 

Regionalna Razvojna agencija Porin Vas poziva na seminar 

 

„Planiranje ulaganja u svrhu izvoza i EU zakonodavstvo vezano uz izvoz“ 

koji će se održati u petak, 25. studenog 2011. s početkom u 12:00 sati, 

u RRA Porin, Milutina Barača 19, Sala 1/II, Rijeka. 

 

Seminar je dio ciklusa seminara „Kako postati izvoznik“, u sklopu kojeg su već odrađene 

teme o brendiranju, međunarodnom marketingu, hrvatskom zakonodavstvu vezanom za 

izvoz i metodologiji izvoza. 
 

Seminar je namijenjen prvenstveno poduzetnicima početnicima koji posluju do 5 godina, i to 

među njima prvenstveno vlasnicima ili upravljačkom osoblju mlađem od 35 godinama, te 

vlasnicama i ženama na upravljačkim radnim mjestima neovisno o godinama.  

 

Sadržaj seminara: 

• Planiranje ulaganja u svrhu izvoza uključuje podteme: osnove poslovnog planiranja i 

izrade investicijske studije, te prikaz primjera ulaganja poduzetnika koji se širio na 

međunarodnom tržištu. 

• Slovensko i EU zakonodavstvo vezano za izvoz uključuje podteme: propisi EU i 

Republike Slovenije, međunarodni i drugi sporazumi važni za izvoz iz Hrvatske u EU, 

osnove carinskog poslovanja, uvoza, izvoza i tranzita, intrakomunitarni promet, 

carinska deklaracija, zabrane i ograničenja, carinska tarifa, porijeklo robe i carinska 

vrijednost.  

 

Predavači: 

Planiranje ulaganja u svrhu izvoza  

Mirta Klaričić, dipl.oec., zaposlenica Regionalne razvojne agencije Porin, s dugogodišnjim 

iskustvom u izradi poslovnih planova i investicijskih studija za poduzetnike i institucije u 

svrhu financiranja, među kojima je 90% njih uspjelo ostvariti financiranje. 

 

 

 



                       

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slovensko i EU zakonodavstvo vezano za izvoz 

Alojzij Zupancic, diplomirani pravnik, koji ima dugogodišnje iskustvo u području carinskih 

postupaka i zakonodavstva,  kao i iskustvo predavača za to područje. Od 1987. godine je 

zaposlen u Carinskoj upravi Republike Slovenije, Carinskom uredu u Ljubljani, gdje je 

obavljao posao carinika i inspektora, a od 1994. godine je zaposlen u Generalnom carinskom 

uredu. 1999. godine je u tom uredu preuzeo vođenje Sektora za carinske i porezne postupke. 

Autor je strukovne monografije »Carinski postupci u EU«, udžbenika „Osposobljavanje za 

dobivanje licenci za provedbu poslova zastupanja u carinskim predmetima«,  te više članaka 

na temu carina i izvoza.  

 

Seminar se provodi u sklopu projekta SLOHRA GLOBALNET koji je sufinanciran sredstvima EU 

prema Operativnom programu IPA Slovenija – Hrvatska 2007-2013, stoga je za polaznike 

besplatan.  

 

Prvi dio seminara bit će na hrvatskom jeziku, a drugi na slovenskom. 

 

Broj polaznika je ograničen. Ukoliko ste zainteresirani, molimo Vas da prijavite svoje 

sudjelovanje najkasnije do srijede, 23. studenog u 16,00 sati. Prijavu možete ostvariti na 

način da ispunjenu prijavnicu pošaljete na e-mail porin@ri.t-com.hr ili putem fax-a 675-158, 

poštujući navedene rokove. U slučaju prevelikog interesa, prvenstvo pristupa imat će osobe 

koje su se ranije prijavile. 

 

Za sve dodatne informacije na raspolaganju Vam je kontakt osoba mr.sc. Kristina Burina 

Bonefačić, prof.psih. na tel. 051/675-187. 

 

Srdačan pozdrav,         

 

Direktor 

 

Doris Sošić, dipl.oec. 

                

 

 


